

## OŠ „Anto Đedović“ spremno dočekala početak nove školske godine



Prvo školsko zvono u školskoj 2020/21. godina oglasilo se 1.oktobra u našoj školi na veliku radost učenika i zaposlenih. Umjesto uobičajenog 1.septembra, nastava je počela sa mjesec dana zakašnjenja, a nakon pauze od šest i po mjeseci.

Pošto ova školska godina počinje u specifičnim uslovima, potrebno je bilo i pripremiti sve uslove za bezbjedan i kvalitetan rad. Sve školske službe bile su angažovane tokom septembra da izvrše potpunu i kvalitetnu pripremu za početak nove školske godine. Svi školski prostori, ambijent oko škole i posebno sve učionice, kabineti, holovi, pomoćne prostorije, biblioteka i sve drugo u potpunosti je spremno za rad. Svi prostori su generalno očišćeni i dezinfikovani. U školi su postavljena sredstva za higijenu i dezinfekciju, a učenici su upućeni da ih redovno i pravilno koriste.

Učionice i kabineti opremljeni su novom informatičkom opremom (kvalitetni desktop računari, fiksni plafonski projektor i projekciono platno) koju nam je donirala turska vladina **agencija - TIKA** . Nedavno je **Rotari klub Bar** posjetio školu i uručio vrijednu donaciju

(moderna štampač, sa skenerom i dva projektora) koja će pomoći za unapređenje kvaliteta nastavnog procesa, kao i u realizaciji onlajn nastave.

Sve je urađeno da naša škola bude što ljepše, prijatnija i bezbjednije dočekala đake.

**Nastava** je organizovana po preporukama NKT-a i Ministarstva prosvjete. Nastava u školi odvija se za učenike I, II, III, IV, V i VI razreda i to po skraćenom programu sa najviše 4(četiri) časa dnevno koji traju po 30 minuta i sa malim pauzama između časova, a bez velikog odmora. Na ulazu u školu odgovorna osoba mjeri temperaturu beskontaktnim toplomjerom. Zatim učenici ulaze u učionice sa učiteljem-nastavnikom koji ih preuzima ispred škole. Učenici borave u učionicama od početka prvog časa i ne napuštaju učionicu, osim odlaska u toalet, ukoliko je to zaista neophodno uz odobrenje nastavnika. Po završetku nastave, nastavnik izvodi učenike tj. zajedno izlazi sa njima ispred škole odakle učenici odlaze svojim kućama, bez usputnog zadržavanja. Učenici nose maske i sa maskama su svo vrijeme do povratka kući. Učenici, njihovi roditelji, nastavnici i svi zaposleni nose maske. Posebno je važno držanje distance kako bi sačuvali sebe i druge, o čemu su učenici obaviješteni. Dvorište je **markirano trakama** sa ciljem poštovanja propisane distance. Učenici ne dolaze u školu ako imaju temperaturu i ne osjećaju se dobro. Ukoliko u školi osjete da im nije dobro, javljaju se učitelju-nastavniku, a on dalje preduzima mjere. Dužan je da učenika prosljedi u posebnu prostoriju koja je za to namijenjena da bi učenik bio izolovan do dolaska roditelja koji preduzimaju dalje mjere.

Na ulaznim vratima škole (ulaz 1 i ulaz 2) nalaze se **edukativni flajeri** koje je propisao Institut za javno zdravlje, a preporučilo Ministarstvo prosvjete. To je učenicima i roditeljima važan podsjetnik o poštovanju propisanih mjera. Kvalitetno informisanje roditelja i djece od presudne je važnosti pa će i školski sajt biti mjesto na kojem se mogu dobiti korisne informacije.

Sva odjeljenja od I – VI razreda su podijeljena u grupe i pohađaju nastavu u smjenama prema predviđenom rasporedu. Između smjena postoje pauze kada je planirano da se očisti i dezinfikuje radni prostor.

Prvog radnog dana na 1.času **intonirana je državna himna**, a zatim su predstavnici Uprave škole obišli sva odjeljenja, dali kratka uputstva za rad i poželjeli im srećan početak u novoj školskoj godini. Zatim je učenicima na video bimu u svim učionicama, po preporuci Ministarstva prosvjete, prikazana **edukativna animacija** „*Od kuće do škole*“ IJZ kako bi naša djeca znala da se zaštite u ovom epidemiološki važnom momentu. Posebna pažnja posvećena je **prijemu prvaka** koji su raspoređeni u 3 odjeljenja. Njima su svečano uručeni besplatni udžbenici koje im je obezbijedila Opština Bar. Dobili su i poklone (u vidu školskog pribora) od AD Port of Adria uz poruku da će im „*škola pomoći da se razvijaju i rastu zajedno*“ učeći se pravim vrijednostima.

Svim učenicima koji su korisnici MOP-a, zatim učenicima romske populacije, kao i đacima koji prate program po individualnom planu, blagovremeno su uručeni **besplatni udžbenici** koje svake godine obezbjeđuje Ministarstvo prosvjete u saradnji sa Zavodom za školstvo, a raspodjela se vrši preko škole. U okviru rada školske biblioteke, realizovana je i tradicionalna **akcija „Knjiga za druga“** – razmjena polovnih udžbenika u okviru koje su obezbijeđene knjige za sve učenike kojima je to bilo potrebno za rad u šk.2020/21. godini. Na taj način učenici se podstiču da pomažu jedni drugima u radu i učenju. Bila je to i uspješna saradnja sa roditeljima, a u planu je organizovanje redovnih roditeljskih sastanaka.

Učenici VII, VIII i IX razreda imaju **onlajn nastavu**, uz redovne **konsultacije** u školi svakih 15 dana. Nastava se odvija u skladu sa **TV rasporedom** projekta *Uči doma* koje je objavilo Ministarstvo prosvjete. Projekat *Uči doma* se nastavlja kao dodatni vid podrške svim učenicima. Oni će imati mogućnost da istovremeno prate nastavu preko TV kanala. Sa tim ciljem je Zavod za školstvo napravio **jedinstvene redukovane godišnje planove rada** koji su isti za sve škole u Crnoj Gori.

Dragi učenici,

Radićemo sve da sačuvamo zdravlje, a da istovremeno steknemo potrebno znanje, tj. pod sloganom "***I zdravlje i znanje***". Nadamo se da će te nam i vi u tome pomoći poštujući propisane mjere.

U to ime Vas još jednom pozdravljamo i želimo S R E Ć N O !

UPRAVA ŠKOLE